

信用卡，99%的人用来刷卡透支消费或者取现，其实，信用卡的功能远不止于此，提升芝麻信用、挂号就医、出国代替收入证明等等，这些功能你可知道？你会用吗？信用卡的新用法，最后两个你绝对不知道！！

1、提升芝麻信用分数

芝麻信用分的高低，取决于5个指标：身份特质、履约能力、信用历史、人脉关系、行为偏好。其中，信用历史则主要看信用卡的还款历史、水电煤缴费历史等。所以，关联信用卡的数量越多、信用额度越高、通过支付宝等还款越频繁，越能提高你的芝麻分。

2、就医（挂号、体检）

就医难，挂号尤难，要是有人帮你挂号生活该多美哇！！还别说，信用卡真可以当黄牛，免费帮为你预约挂号。

如农行的金穗白金信用卡，免费送3次专家预约挂号和全程陪同就诊服务，可在全国500多家三甲医院通用。中信白金信用卡享有预约全国各大城市三百家三甲医院的专家号的权益，拨打贵宾专线，提供想预约的三甲医院和门诊科室，就可以搞定啦！！交行信用卡，通过交行自助渠道(网上银行、多媒体查询机等)即可办理协和医院7个自然日(含)以内的预约挂号，它的白金卡医疗服务更给力。此外，民生、建设、招行、光大等银行也都有相类似的服务。

3、出国可代替收入证明

在办理赴台自由行旅客资质时，非在校学生需要提供收入证明，年收入必须在12.5万元人民币以上，或者提供5万人民币银行定期存款证明，注明冻结期在旅行回来日期后。当然，如果这些你都没有，大陆银行或金融机构开立核发金卡之证明也可以，瞧，信用卡金卡的说服力，小融心花怒放ing！！

4、第二次贷款

信用卡本身就是一种小额贷款，但是凭借信用卡我们还可以第二次办理贷款。所谓信用卡贷款，也就是现金分期（此分期非彼分期），银行会依据你的信用状况，将信用卡的额度转换成现金打到你名下指定的借记卡内，然后你再分期还款。

目前，可以现金分期的银行有广发、招行、中信、平安、浦发等，但各家银行对现

金分期的称呼各不相同，如广发的财智金、中信的随借金、平安的灵用金等。关于额度，一般累积最高申请金额都为5万元，最高额度可达到30万，一旦申请通过就可以立即放款。

5、打破吉尼斯纪录

美国加州七旬老翁加瓦那堪称信用卡之王，他一个人竟有1497张信用卡在他名下，贷款额度总计高达170万美元，总重量超过17公斤。正因为这1497张信用卡，创造了吉尼斯世界纪录，成为世界上拥有最多信用卡的人。更让人震惊的是，尽管有那么多种信用卡，加瓦那的信用记录竟然接近完美。

如果你的卡片多多，也可以申请吉尼斯纪录哦，打破他吧！！！！

6、奇葩又诱人的优惠

(1) 积分买房

积分也可以买房！！招商银行信用卡曾推出，以1千积分抵1万购房款，招商地产全国70多个城市、262处楼盘参与活动！！活动中最大的受益者，是一位来自杭州的白金卡客户以4.9万积分抵扣了49万的购房款。整个活动共累计成交房产8296套，为8296位信用卡持卡人累计节省了1.41亿购房款。太值了，有木有！！

更何况，招商银行的积分兑换一直被人诟病。相比于大部分银行1元可积一分，招商银行信用卡是20元积一分。不过，相比于惯常的799元积分只能兑换价值31元的星巴克咖啡，1000积分抵扣10000元房款，华丽丽的大方。

(2) 拒签退全款 还有签证红包

签证难办，还被拒了，1000多的雪花银就这样打水漂了，心痛不已！！拒签退全款，签证送红包，信用卡的这项福利你听过吗？

2015年11月15日至2016年2月15日，中信银行信用卡持卡人可以参加扫二维码抢购1亿签证大红包活动。每人可获得2张优惠券，100元优惠券可用于指定8种多年多次签证商品的购买抵现，20元优惠券可用于百程旅行所有签证商品的购买抵现。多年多次往返，拒签退全款都不是问题。此外，前100名成功办理签证的持卡人将获得价值百元的旅游大礼包。

